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Resumen por Factor

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Compañeros de Trabajo 68.17%

Comunicación 44.79%

Empresa 69.67%

Condiciones ambientales 61.04%

Ergonomía 0.00%

Jefe y Superiores 63.43%

Posibilidades de creatividad e iniciativa 59.10%

Puesto de Trabajo 59.01%

Reconocimiento 68.58%

Remuneración 39.64%

Promedio  53.34%
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Resumen por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Compañeros de Trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Acerca de sus compañeros de trabajo:

1) ¿Se lleva Usted bien con sus compañeros? 79.73%

2) ¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa? 70.27%

3) ¿Cree que Usted y sus compañeros se llevan bien con compañeros de otras áreas? 54.50%

Comunicación

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

¿Considera usted que en su empresa...

1) ... existe buena comunicación de arriba a abajo entre jefes y subordinados? 40.09%

2) ... existe buena comunicación de abajo a arriba entre subordinados y jefes? 39.19%

3) ... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados? 40.99%

4) ¿La Gerencia da dirección clara a la empresa (metas, estrategias)? 51.35%

5) ¿Los Gerentes y Jefes dan ejemplo trabajando en equipo? 43.69%

6) ¿Es fácil hablar con los Gerentes y jefes? 49.55%

7) ¿En los cambios se cuenta con el apoyo y compromiso de la Gerencia? 48.65%
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Empresa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Le gusta su empresa? 80.63%

2) ¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa? 73.87%

3) ¿Se siente integrado en su empresa? 71.62%

4) ¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa? 86.04%

5) ¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en su empresa actual? 63.96%

6) ¿Los cambios se comunican y explican claramente? 41.89%

Condiciones ambientales

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre las condiciones ambientales en su puesto de trabajo:

1) ¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo? 61.26%



2) ¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo? 79.28%

3) ¿El nivel de ruido es soportable? 58.11%

4) ¿Los baños están limpios? 54.95%

5) ¿Cuento con buenas condiciones de seguridad e Higiene en mi trabajo? 62.61%

6) ¿Estoy conforme con el servicio de alimentación que recibo por parte de la empresa? 49.55%

7) ¿Los uniformes son los adecuados para la actividad que realizo? 49.10%

8) ¿Los equipos de protección que recibo son los adecuados para las funciones que realizo? 73.42%

Jefe y Superiores

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre su jefe y superiores:

1) ¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad? 73.87%

2) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 66.67%

3) ¿Considera que su jefe es participativo? 61.26%

4) ¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros? 56.76%

5) ¿Tiene usted comunicación con su jefe? 68.47%

6) ¿Mi jefe es ejemplo de profesionalismo? 57.53%

7) ¿Mi jefe me alienta a ser creativo en el desarrollo de mi trabajo? 59.46%



Posibilidades de creatividad e iniciativa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

¿Considera usted que...

1) ... tiene la suficiente autonomía en su trabajo? 70.27%

2) ... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo? 82.43%

3) ...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 50.00%

4) ¿Se siente realizado en su trabajo? 64.86%

5) ...le entregan capacitación y /o entrenamiento? 27.93%

Puesto de Trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre su puesto de trabajo:

1) ¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee? 77.03%

2) ¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 56.31%

3) ¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 48.65%



4) ¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa? 66.67%

5) ¿Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa? 46.40%

Reconocimiento

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

¿Considera usted que en su empresa...

1) ... realiza un trabajo útil? 90.09%

2) ... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento? 66.22%

3) ... le ofrecen seguridad y estabilidad laboral? 72.52%

4) ...se reconoce a quien se lo merece? 45.50%

Remuneración

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre su sueldo:

1) ¿Considera que su trabajo está bien remunerado? 43.69%

2) ¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la 
empresa? 36.49%

3) ¿Considera que hay claridad en la forma de cálculo de la remuneración que percibe? 38.74%





 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Compañeros de Trabajo

Acerca de sus compañeros de trabajo:

¿Se lleva Usted bien con sus compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 2 2.70%

Pocas Veces 8 10.81%

Casi Siempre 23 31.08%

Siempre 41 55.41%

¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa?
Respuesta Cantidad PorcentajeENCUESTA DE CLIMA LABORAL



Nunca 8 10.81%

Pocas Veces 15 20.27%

Casi Siempre 12 16.22%

Siempre 39 52.70%

¿Cree que Usted y sus compañeros se llevan bien con compañeros de otras áreas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 6 8.11%

Pocas Veces 28 37.84%

Casi Siempre 27 36.49%

Siempre 13 17.57%



Comunicación

¿Considera usted que en su empresa...

... existe buena comunicación de arriba a abajo entre jefes y subordinados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 15 20.27%

Pocas Veces 33 44.59%

Casi Siempre 22 29.73%

Siempre 4 5.41%



... existe buena comunicación de abajo a arriba entre subordinados y jefes?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 15 20.27%

Pocas Veces 37 50.00%

Casi Siempre 16 21.62%

Siempre 6 8.11%



... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 16 21.62%

Pocas Veces 34 45.95%

Casi Siempre 15 20.27%

Siempre 9 12.16%



¿La Gerencia da dirección clara a la empresa (metas, estrategias)?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 11 14.86%

Pocas Veces 26 35.14%

Casi Siempre 23 31.08%

Siempre 14 18.92%



¿Los Gerentes y Jefes dan ejemplo trabajando en equipo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 17 22.97%

Pocas Veces 25 33.78%

Casi Siempre 24 32.43%

Siempre 8 10.81%



¿Es fácil hablar con los Gerentes y jefes?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 13 17.57%

Pocas Veces 23 31.08%

Casi Siempre 27 36.49%

Siempre 11 14.86%



¿En los cambios se cuenta con el apoyo y compromiso de la Gerencia?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 13 17.57%

Pocas Veces 25 33.78%

Casi Siempre 25 33.78%

Siempre 11 14.86%



Empresa

¿Le gusta su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 1 1.35%

Pocas Veces 10 13.51%

Casi Siempre 20 27.03%

Siempre 43 58.11%



¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 2 2.70%

Pocas Veces 12 16.22%

Casi Siempre 28 37.84%

Siempre 32 43.24%



¿Se siente integrado en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 5 6.76%

Pocas Veces 14 18.92%

Casi Siempre 20 27.03%

Siempre 35 47.30%



¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 1 1.35%

Pocas Veces 6 8.11%

Casi Siempre 16 21.62%

Siempre 51 68.92%



¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, permanecería en 

su empresa actual?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 14 18.92%

Pocas Veces 10 13.51%

Casi Siempre 18 24.32%

Siempre 32 43.24%



¿Los cambios se comunican y explican claramente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 13 17.57%

Pocas Veces 35 47.30%

Casi Siempre 20 27.03%

Siempre 6 8.11%



Condiciones ambientales

Sobre las condiciones ambientales en su puesto de trabajo:

¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 6 8.11%

Pocas Veces 23 31.08%

Casi Siempre 22 29.73%

Siempre 23 31.08%



¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 5 6.76%

Pocas Veces 9 12.16%

Casi Siempre 13 17.57%

Siempre 47 63.51%



¿El nivel de ruido es soportable?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 8 10.81%

Pocas Veces 23 31.08%

Casi Siempre 23 31.08%

Siempre 20 27.03%



¿Los baños están limpios?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 10 13.51%

Pocas Veces 21 28.38%

Casi Siempre 28 37.84%

Siempre 15 20.27%



¿Cuento con buenas condiciones de seguridad e Higiene en mi trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 8 10.81%

Pocas Veces 15 20.27%

Casi Siempre 29 39.19%

Siempre 22 29.73%



¿Estoy conforme con el servicio de alimentación que recibo por parte de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 13 17.57%

Pocas Veces 23 31.08%

Casi Siempre 27 36.49%

Siempre 11 14.86%



¿Los uniformes son los adecuados para la actividad que realizo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 14 18.92%

Pocas Veces 23 31.08%

Casi Siempre 25 33.78%

Siempre 12 16.22%



¿Los equipos de protección que recibo son los adecuados para las funciones que realizo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 6 8.11%

Pocas Veces 10 13.51%

Casi Siempre 21 28.38%

Siempre 37 50.00%



Jefe y Superiores

Sobre su jefe y superiores:

¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 3 4.05%

Pocas Veces 12 16.22%

Casi Siempre 25 33.78%

Siempre 34 45.95%



¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 7 9.46%

Pocas Veces 15 20.27%

Casi Siempre 23 31.08%

Siempre 29 39.19%



¿Considera que su jefe es participativo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 10 13.51%

Pocas Veces 20 27.03%

Casi Siempre 16 21.62%

Siempre 28 37.84%



¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 10 13.51%

Pocas Veces 19 25.68%

Casi Siempre 28 37.84%

Siempre 17 22.97%



¿Tiene usted comunicación con su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 4 5.41%

Pocas Veces 22 29.73%

Casi Siempre 14 18.92%

Siempre 34 45.95%



¿Mi jefe es ejemplo de profesionalismo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 11 15.07%

Pocas Veces 20 27.40%

Casi Siempre 20 27.40%

Siempre 22 30.14%



¿Mi jefe me alienta a ser creativo en el desarrollo de mi trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 13 17.57%

Pocas Veces 16 21.62%

Casi Siempre 19 25.68%

Siempre 26 35.14%



Posibilidades de creatividad e iniciativa

¿Considera usted que...

... tiene la suficiente autonomía en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 2 2.70%

Pocas Veces 17 22.97%

Casi Siempre 26 35.14%

Siempre 29 39.19%



... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 2 2.70%

Pocas Veces 7 9.46%

Casi Siempre 19 25.68%

Siempre 46 62.16%



...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 13 17.57%

Pocas Veces 28 37.84%

Casi Siempre 16 21.62%

Siempre 17 22.97%



¿Se siente realizado en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 7 9.46%

Pocas Veces 17 22.97%

Casi Siempre 23 31.08%

Siempre 27 36.49%



...le entregan capacitación y /o entrenamiento?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 29 39.19%

Pocas Veces 32 43.24%

Casi Siempre 9 12.16%

Siempre 4 5.41%



Puesto de Trabajo

Sobre su puesto de trabajo:

¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 7 9.46%

Pocas Veces 7 9.46%

Casi Siempre 16 21.62%

Siempre 44 59.46%



¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 10 13.51%

Pocas Veces 24 32.43%

Casi Siempre 19 25.68%

Siempre 21 28.38%



¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 12 16.22%

Pocas Veces 27 36.49%

Casi Siempre 24 32.43%

Siempre 11 14.86%



¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 9 12.16%

Pocas Veces 14 18.92%

Casi Siempre 19 25.68%

Siempre 32 43.24%



¿Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 19 25.68%

Pocas Veces 23 31.08%

Casi Siempre 16 21.62%

Siempre 16 21.62%



Reconocimiento

¿Considera usted que en su empresa...

... realiza un trabajo útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 2 2.70%

Pocas Veces 2 2.70%

Casi Siempre 12 16.22%

Siempre 58 78.38%



... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 8 10.81%

Pocas Veces 16 21.62%

Casi Siempre 19 25.68%

Siempre 31 41.89%



... le ofrecen seguridad y estabilidad laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 3 4.05%

Pocas Veces 13 17.57%

Casi Siempre 26 35.14%

Siempre 32 43.24%



...se reconoce a quien se lo merece?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 15 20.27%

Pocas Veces 30 40.54%

Casi Siempre 16 21.62%

Siempre 13 17.57%



Remuneración

Sobre su sueldo:

¿Considera que su trabajo está bien remunerado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 15 20.27%

Pocas Veces 29 39.19%

Casi Siempre 22 29.73%

Siempre 8 10.81%



¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 17 22.97%

Pocas Veces 38 51.35%

Casi Siempre 14 18.92%

Siempre 5 6.76%



¿Considera que hay claridad en la forma de cálculo de la remuneración que percibe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Nunca 26 35.14%

Pocas Veces 23 31.08%

Casi Siempre 12 16.22%

Siempre 13 17.57%





 

Página de Comentarios
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